FACAT

Del 1 - Utan digitala hjilpmedel

Uttryck 2 — multiplicera och faktorisera

1. Multiplicera ihop och férenkla sa langt som mojligt.
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2. Faktorisera uttrycken nedan sa ldngt som mojligt.
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3. Wardelia har upptickt att uttrycken (x + 4) - (x — 6) och x? — 2x — 24
har samma varde for x = 0 ochx = —2.

a) Visa att Wardelia har ratt. 1 (2/0/0)
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b) Visa att dessa bada uttryck kommer ha samma vérde
for alla méjliga varden pa x (0/1/0)
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5.  Faktorisera uttrycken nedan sa langt som mojligt.
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6.  Forenkla uttrycket nedan sa langt som mdjligt genom
att forst faktorisera téljare och namnare var for sig.
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7.  Ett bussforetag har efter en undersokning kommit fram till att for varje
krona de sénker sitt biljettpris kommer antalet besdkare pa en manad
att 6ka med 400 stycken.

Fore prissdnkningen géller féljande data:
Antal salda styckprisbiljetter/manad: 16 000 stycken
Priset per styckprisresa: 30 kr.

Stéll upp ett férenklat uttryck for den totala intdkten fran foretagets forsaljning
av styckprisbiljetter om priset sdnks med x kr. (0/0/2)
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